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Hoe moet de Velsertraverse-onderdoorgang eruit zien? Via de enquête 

Wandaankleding Velsertraverse-onderdoorgang vroegen wij alle inwoners (18+) 

van Velsen-Noord hun mening te geven. 213 inwoners vulden de enquête in. Wij 

stellen hun antwoorden centraal bij de verdere uitwerking van de 

wandaankleding. Dit rapport vat de antwoorden samen.

Gert Hoogland,

Manager Beheer en Onderhoud

Gemeente Velsen



De wandaankleding kan verschillende vormen hebben. Wij hebben, mede naar 

aanleiding van reacties tijdens de inloopavond, tien opties in kaart gebracht. 

Op deze en volgende twee pagina’s ziet u hoe belangrijk inwoners de verschillende 

opties vinden: zeer onbelangrijk, onbelangrijk, een beetje belangrijk, belangrijk 

of zeer belangrijk 
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Op deze, de vorige en de volgende pagina ziet u hoe belangrijk inwoners de verschillende 

opties vinden: zeer onbelangrijk, onbelangrijk, een beetje belangrijk, belangrijk 

of zeer belangrijk

 



Op deze en de twee vorige pagina’s ziet u hoe belangrijk inwoners de verschillende 

opties vinden. Deze vier opties vindt meer dan de helft van de deelnemers belangrijk 

of heel belangrijk:

1. De afbeelding is licht en ruimtelijk zodat het extra bijdraagt aan het gevoel 

van veiligheid (84%)

2. De afbeelding is vrolijk en kleurrijk (65%)

3. De beide wanden van de onderdoorgang hebben dezelfde stijl (55%)

4. Het is duidelijk wat de afbeelding voorstelt, bijvoorbeeld mensen, dieren, 

planten (52%) (tegenover 16% met een voorkeur voor abstract)
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Hieronder staan verschillende onderwerpen die op de wanden terug 

kunnen komen. Deze en volgende pagina laten zien welke onderwerpen 

inwoners het meeste aanspreken.
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Hieronder staan verschillende onderwerpen die op de wanden terug kunnen komen. 

Deze en vorige pagina laten zien welke onderwerpen inwoners het meeste aanspreken.

Deze onderwerpen noemen de deelnemers het vaakst:

1. Strand of duinen (66%)

2. Bloem/planten/bomen (55%)

3. Zee (48%)

4. Lokale geschiedenis (44%)



Tot slot kunnen inwoners een 

opmerking geven aan de projectgroep. 

89 deelnemers doen dat. De meeste 

opmerkingen gaan over:

1. Verdere uitwijding over en 

ideeën voor de wandaankleding

2. Onveiligheid en het belang van 

cameratoezicht en goede 

verlichting

3. Ongewenstheid van de tunnel

4. Verwachting dat de tunnel niet 

gebruikt gaat worden

5. Bekladding en het belang van 

onderhoud

6. De kosten (zonde van het geld)

7. Het proces (participatie en 

besluitvorming) 

Vanwege de privacy van inwoners zijn 

deze de opmerkingen zelf niet in deze 

openbare publicatie opgenomen. Een 

uitdraai van de inhoudelijke 

opmerkingen wordt wel vertrouwelijk 

aan de projectgroep aangeboden voor 

de verdere uitwerking van de wanden. 

13 respondenten geven aan dat zij graag meedenken met de werkgroep. Zij worden allemaal uitgenodigd. 
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